

中電信近百城市推4G



■中電信表示，消費者可致電當地電信客戶服務熱線、登陸中電信網上營業廳等進行諮詢。資料圖片

品牌的十多款4G數據終端將陸續上市。首批推出的4G數據終端均支持TD-LTE制式，分為上網卡、上網寶(MIFI)、無線網關(CPE)三種類型。

粵省6市率先試行

不少消費者昨日前往中電信營業廳體驗4G數據終端的應用。中電信表示，消費者可致電當地電信客戶服務熱線、登陸中電信網上營業廳等進行諮詢。2月21日起，廣州、深圳、東莞、佛山、中山、惠州的消費者可以在電信營業廳或各合作銷售網點直接購買4G數據終端和開通4G上網卡套餐。據介紹，和3G相比，4G具有技術先進、傳輸速率更高、頻率使用經濟等特點。未來一部4G手機不僅可以玩遊戲、聽音樂、看視頻，還能遠程醫療看病、自動駕駛汽車、辦公室裡啟動家電、出差時監控家庭安全等。

相關數據顯示，未來三年中國信息消費規模將快速增長，到2015年，信息消費規模超過3.2萬億元人民幣，年均增長20%以上，帶動相關行業新增產出超過1.2萬億元人民幣。中國電信4G業務正式推出，被視為講對信息通信產業產生巨大推動作用。

滬自貿區新負面清單料上半年完成

香港文匯報訊 據中新社日前報道，於上海召開的「2014年上海商務情況通報會」上，上海自貿區管委會及上海市商務委官員表示，今年，國務院有關上海自貿區建設的總體方案將全部「落地」，而2014年版「負面清單」預計上半年完成修訂。

總體方案年內全部「落地」

會議上，在回答美中貿易全國委員會、澳大利亞商會等外方機構人士有關上海自貿區建設的提問時，上海自貿區管委會副主任王辛翎稱，今年是貫徹上海自貿區總體方案、全面推進建設的關鍵一年，國務院有關上海自貿區建設的總體方案將在今年全部「落地」，在總結自貿區建設「階段性可複製、可推廣經驗」的同時，今年自貿區還將進行新的改革探索。王辛翎說，上海已經在自貿區建設的制度創

新、服務業開放、法制保障等方面做了今年工作的全面部署，目前所有任務目標均已明確落實、積極推進。

上海市商務委副主任顧軍則在會議上透露，目前正在研究制定2014年版負面清單，預計今年上半年完成修訂。

負面清單是上海自貿區一項引人注目的制度改革，其列明了企業不能投資的領域和產業，對負面清單之外的領域，按照內外資一致的原則，將外商投資項目由核准制改為備案制(中國國內投資項目保留核准的除外)。

顧軍表示，2013年版負面清單是一次全新的探索，從實施情況來看整體運行平穩，今年修訂負面清單把握的原則是「重點推進服務業開放、參照國際通行規則增加透明度和開放度，以及充分考慮自貿區現有產業基礎和未來產業發展定位」。

財訊速遞

上月內房賣樓成績回落

香港文匯報訊(記者 方楚茵)內房陸續公佈1月份銷售數字，受推盤節奏放慢影響，上月內房企賣樓成績普遍回落。龍湖地產(0960)公佈，今年1月單月實現合同銷售額30.4億元(人民幣，下同)，銷售面積達28.8萬平方米。受傳統春節銷售淡季與公司供貨量縮減的影響，環比銷售金額和成交面積較去年12月均有下降。

龍湖指，新年1月無集中推盤，供貨量處於全年最低，故當月銷售受一定影響。公司將在多地增加供貨，新推盤涵蓋商業、別墅、高層等業態，繼續以積極靈活的銷售策略應對市場挑戰。

保利置業(0119)1月合約銷售額約為24億元，較去年同期下降約17%；合約銷售面積約19.6萬平方米，同比下降約28%；新開工累積建築面積約為22萬平方米。

恒盛銷售金額跌兩成

恒盛地產(0845)表示，今年1月份實現合約銷售額約6.9億元，環比減少20.7%，同比減少54.1%。實現合約銷售面積約4.2萬平方米，環比減少12.9%，同比減少54.4%。平均合約銷售價格為每平方米16,310元。

雅居樂1億長沙奪三連地

香港文匯報訊(記者 涂若奔)雅居樂(3383)昨宣佈，以總代價1億元(人民幣，下同)取得湖南省長沙市3幅相連商住地塊的土地使用權。地塊佔地面積為12.6萬平方米，預計總建築面積為22.7萬平方米，樓面地價為每平方米442元。

雅居樂表示，是次所購地塊進一步鞏固了集團於華中區域的業務發展，將與區域內的其他項目產生協同效應，非常有信心藉此項目進一步提升集團於華中區域的品牌知名度。

雅居樂又宣佈，1月份實現銷售金額為25.3億元；實現銷售面積為19.6萬平方米；實現銷售均價為每平方米12,917元。

上海美國商會阿里組電商平台

香港文匯報訊 據中新社報道，上海美國商會與阿里巴巴達成合作，上海美國商會將為阿里巴巴的註冊用戶提供市場資訊及商業資源。

合作推動中美雙邊貿易關係

據介紹，在該協議下，阿里巴巴在其網站上開設專區提供上海美國商會的商業資訊和資源，包括商會專業權威的市場研究報告、白皮書和其商業雜誌的文章。另外，上海美國商會的會員及符合資格的訂閱用戶將會獲得阿里巴巴的認證會員申請加快速度等優先服務。阿里巴巴也會利用其廣泛的中小企業會員基礎，幫助推廣上海美國商會中小企業中心的認知度。上海美國商會稱，該合作旨在推動中美雙邊貿易關係，並讓阿里巴巴服務平台的中小企業用戶能夠獲取上海美國商會的優質商業信息資源。

上海美國商會成立於1915年，是第一家設立於美國境外的美國商會，也是亞太地區規模最大的美國商會。

華為智能手機銷量全球第三

香港文匯報訊 據中新社報道，幾家市場研究機構最近發佈的數據顯示，華為智能手機已經穩居全球智能手機市場第三位。

市場機構IDC發佈的2013年全球智能手機市場的最新排名榜，華為智能手機出貨量位居全球第三，市場份額上升至4.9%。與此同時，分析機構Strategy Analytics及Canalys也相繼發佈報告，顯示華為已經穩居全球智能手機市場份額第三的位置。

華為數據顯示，2013年智能手機在華為手機中的整體比例達87%，且1,500元人民幣以上的中高檔機型發貨量佔比大幅提升至12%。

分析機構Kantar Worldpanel的策略總監Carolina Milanese表示，考慮到目前的市場競爭狀況以及華為一直以來的進步，2014年實現8,000萬智能手機出貨量的目標對華為而言並非難事。

2.8萬戶狂掃8.8億

餘額寶二期5分半鐘搶光

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)相對銀行等傳統金融業吸收存款乏力，互聯網金融卻熱爆。昨日是元宵節，阿里巴巴旗下「餘額寶」元宵理財產品，昨日開賣3分鐘即告售罄，狂銷5.8億元(人民幣，下同)。下午再度追加3億元理財產品後，不足3分鐘，又被網友「秒殺」。

預期收益為7%的「餘額寶用戶權益」專享一保險理財產品昨日上午10時正式開售，購買對象僅限餘額寶已預約的用戶，每個用戶限購2,000份，每份1,000元，即單個用戶的購買上限為200萬元。截至前晚6時預約結束，餘額寶頁面顯示，該款產品已有222萬用戶預約。

3分鐘賣光5.8億再加碼

陳先生幾日前就已預約20萬元的「餘額寶」理財，昨日10點未到就坐在電腦前等待「秒殺」。陳先生在接受本報採訪時表示，他已經拿出家中運行最快的電腦，卻仍然敵不過其他網友，結果搶購失敗，「10點剛過，我就狂點購買，但頁面顯示『系統逃命去了，你先逛逛淘寶』，估計有太多人點擊，致系統幾近癱瘓，然後過了兩三分鐘，就顯示賣完了。」

支付寶官方微博顯示，昨日上午開售的5.8億理財產品在3分鐘內被搶購一空。據稱，由於受到熱捧，幾個小時後，該官方微博再發消息，稱合作夥伴天安人壽決定

下午1時再追加3億元的保險理財產品。但開售約2分半鐘後，再告售罄。有網友表示，由於單位電腦運行緩慢，為了買到這款理財產品，他從單位打車回家，終於購買成功。還有更多無法支付成功的網友，則在支付寶官方微博留言吐槽。

支付寶工作人員表示，上午活動第1分鐘就有5萬人點擊搶購按鈕，全日總共有51.4萬人到寶貝頁面參與搶拍，最終有2.8萬用戶搶購成功。而在這些用戶中，有12人購買了總值100萬元(即1,000份產品)的產品，而有6,306人購買1,000元(即1份)。

保底2.5%恐難達預期收益

事實上，「餘額寶」推出的元宵理財為普通的萬能型保險理財產品。相關產品保證本金安全，並有最低2.5%保底年化收益，惟推算利率超過最低保證利率的部分並不確定，因此7%的年化收益亦只是預期。有業內人士指出，類似的產品在市場上並不罕見，搭上互聯網金融的快車，居然能夠如此暢銷，實在令人大跌眼鏡。



■支付寶元宵理財產品，昨日開賣3分鐘即告售罄，狂銷5.8億。圖為「餘額寶」元宵理財產品預約網頁。

在網絡金融的夾擊下，傳統銀行業只得被動應對。有消息稱，日前，部分銀行紛紛實行跟進利率「一浮到頂」，對定期存款的利率在基準利率的基礎上上浮10%，

此舉被視為應對網絡金融的重要舉措。但是即便如此，網友們也不買賬。有網友就直言，「餘額寶」的收益哪怕再跌，也高於銀行五年期的收益。

A股周漲逾3% 再炒半新股



■兩市主板昨縮量震盪，小幅收漲，兩市成交量有所減少。

中新社

香港文匯報訊(記者 裘毅 上海報道)昨日公佈的PPI下行超預期並未影響到市場氣氛，滬深A股經前天的盤整後再拾升勢。兩市主板昨縮量震盪，小幅收漲，兩市成交量有所減少。滬綜指收報2,115點，漲17點或0.83%，成交973億元(人民幣，下同)；深證成指收報7,883點，漲26點或0.34%，成交1,483億元；創業板報1,515點，漲2.06%。本周計滬指漲3.49%，深指漲3.51%；不過，創業板指跌1.10%，結束此前的7周連漲。

CPI處低位PPI顯需求疲弱

最新公佈的1月CPI同比上漲2.5%，基本符合市場預期；PPI下降1.6%，略超預期。美銀美林大中華區首席經濟學家陸挺認為，剔除春節因素，1月CPI同比漲幅實際是下降，預計2月CPI同比漲幅將降至2.0%。考慮到PPI負增長，人民幣強勢穩健以及疲軟的全球商品價格，低通脹可能會持續數月。

昨日兩市小幅低開後窄幅震盪，午後滬指震盪走高重返2,100點，創業板在跌破10日線後也出現反彈，收盤再度回到10日線上方。各行業板塊除銀行

收跌，其餘全部上漲。教育傳媒漲近3%領漲。但市場熱點散亂，特斯拉、智能機器等近期強勢概念表現欠佳，資金再度湧進半新股板塊。此外，旅遊、鐵路、送轉潛力、地熱、文化振興等板塊表現強勢。

大盤衝高回落銀行股拖累

受中信銀行否認與阿里股權合作的澄清公告影響，銀行股表現弱勢，板塊內個股跌多漲少。中信銀行一度跌超3%，收盤跌1.82%。此前四日該股累計漲幅36%，並帶動銀行板塊漲超5.5%。

滬深300指數收報2,295點，漲0.7%；滬深300指數期貨主力2月合約尾盤報2,290點，漲0.52%，成交448,477手。

國泰君安分析師表示，滬指目前行情仍屬短線反彈，高度受限，連接去年2月份和12月份高點形成的趨勢線將在2,200點附近形成較強壓制。另一方面，近期持續走強的中小題材股出現分化回調，創業板指量價不斷創下歷史新高後開始回調，短線仍將面臨調整壓力，經過持續炒作累計漲幅巨大的中小題材短期存有風險。

內地超大型貨船禁泊令末除

香港文匯報訊 路透新加坡引述中國交通運輸部公布，從7月1日起，將只允許最高25萬噸級船舶靠泊碼頭，等於繼續維持2012年1月以來禁止巴西礦業巨頭淡水河谷的超大型貨船Valemax靠泊禁令。

可泊其他港口或轉運碼頭

淡水河谷一直期望中國能夠解除這項為保護本國航運業的禁令，但希望再次落空。

淡水河谷投資超過20億美元，建造數艘40萬噸貨船，企圖將運往中國的運輸成本降低多達三分之一，同時能與澳洲對手力拓及必和必拓更好地競爭。

根據交通運輸部官方公告，由於港口結構不合理的矛盾較突出，必須核實碼頭能力，以符合多項規定，包括船舶靠泊噸位等級最高25萬噸。

航運顧問公司Drewry Maritime Advisors總監Jayendu Krishna指出，雖然中國這項禁令確實增加淡水河谷的運費成本，但這些船舶投入營運並不成問題，因為可以靠泊其他港口。

目前在運作的Valemax共有30艘，部分由淡水河谷擁有，其餘屬於其他航運業者。淡水河谷表示，因為中國這項禁令，它在鐵砂石運費成本每噸增加2-3美元。

受這項禁令影響，淡水河谷2012年2月在菲律賓設立一個轉運碼頭，Valemax在當地將鐵礦石移至開往中國的較小等級船舶。淡水河谷也在馬來西亞興建一座鐵礦石儲存及發送中心，預計今年開始運作。

Krishna表示，Valemax已經停靠過其他港口，包括意大利、日本、阿曼及韓國。

中信証券：A股公司盈利增速料放緩

香港文匯報訊(記者 蔡明暉)上海綜合指數昨日收升0.8%至2,115.85點，為一個半月新高，全周累計漲幅3.5%為五個月來最大。中信証券昨發表報告指，根據去年A股上市公司業績預告與快報顯示，A股盈利增速平穩，中小板和創業板業績或將個位數增長。

中小創業板或個位數增長

報告表示，今年A股盈利增速下行可能性較高，營業收入增速疲軟依然是制約2014年非金融上市公司盈利增速的主要原因。

報告指出，今年全部A股的盈利增速會從2013年的14.6%回落至9.7%。建議關注業績增長穩定的行業，並預測今年通信、

農林牧漁、電子、電力設備等行業業績增長較快，且比較穩定。

中信証券的報告又表示，按照1,708家A股公司公佈的淨利潤增速上下限具體數據測算，以上公司在2013年盈利增速在11.8%至16.7%之間，平均數為14.7%。

報告分析稱，由於流動性緊縮導致財務成本上升，CPI與PPI疲弱導致營收增速疲軟，再綜合國企與工業企業財務數據，業績預告和業績快報情況，預計2013年四季度非金融單季盈利增速回落明顯。

去年四季度整個宏觀環境放緩的趨勢背景很難支撐中小板、創業板四季度業績增速大幅提升的判斷，因此預料中小板、創業板2013年全年業績大概仍將是個位數增長。